
psychosociaal ondersteunen 
van kankerpatiënten

Meest opvallende resultaten* 
uit bevraging naar noden 

van de eerste lijn in het

Heeft u het gevoel over voldoende 
KENNIS en VAARDIGHEDEN te 
beschikken om kankerpatiënten 
te kunnen ondersteunen?

Met welke disciplines 
IN HET ZIEKENHUIS vindt u in 
de TOEKOMST de samenwerking 
prioritair?

Met welke disciplines 
IN DE EERSTE LIJN vindt u in 
de TOEKOMST de samenwerking 
prioritair?
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ca. 50% van de huisartsen 
geeft aan wel te beschikken over 

voldoende informatie 
over hun kankerpatiënten.

nooit         soms          vaak         altijd

 Nood aan:
Meer multidisciplinaire samenwerking en overleg

Meer tijd en middelen 

Betere (elektronische) informatiedeling 
vanuit het ziekenhuis

Heeft u het gevoel dat u over voldoende INFORMATIE beschikt over uw 
kankerpatiënten om hen te kunnen ondersteunen bij psychosociale problemen?
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Heeft u het gevoel VOLDOENDE 
AANDACHT te kunnen geven aan 
de psychosociale noden van uw 
patiënten?

4% 65% 27% 4%
“Te weinig tijd en 
te hoge werkdruk”

Meer transmurale 
samenwerking nodig

 Wat vindt u van uw HUIDIGE 
SAMENWERKING met de bevraagde 
disciplines IN HET ZIEKENHUIS?

Huisartsen
Vaak 60% 

* Raadpleeg de volledige resultaten van de bevraging op www.chicom.be

Wat vindt u van uw HUIDIGE 
SAMENWERKING met de bevraagde 
disciplines IN DE EERSTE LIJN?

wilt hun kennis en vaardigheden 
over het thema verhogen via 
opleiding.70%

Nood aan OPLEIDING:


